

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №64»
МОСКОВСКОГО РАЙОНА ГОРОДА КАЗАНИ**

**Акция
«70 реконструкций»,
посвященная 70-летию
Великой Победы**

В честь 70-летия Великой Победы Советского Союза над фашистской Германией, на занятии кружка «Арсенал» и при поддержке администрации школы было решено изготовить военно-исторические миниатюры отражающие ход войны, начиная с 22 июня 1941 года и заканчивая 9 мая 1945 года .

Работа над созданием той или иной миниатюры, макета начинается с просмотра фотографий, кадров кинохроники, кадров художественных фильмов, где особое внимание обращается на боевую технику, поля сражений, жизнь и быт солдат, время года, форму одежды, фортификационные сооружения. Водные преграды, оружия и т.д.





Военно-историческая миниатюра «22 Июня 1941 года»





- Войска Западного особого военного округа подверглись нападению армии группы «Центр» (Германия).
- Немецкие войска прорвали нашу оборону, механизированные дивизии продвигаются в глубь нашей территории.
- Немецкая бронетанковая и автомобильная техника (танк Т-2, танк «Фламинго», итальянская САУ с 76-мм орудием, зенитный танк «Гепард», грузовой автомобиль «Мерседес Л-2000») при поддержке пехоты овладели 1 линией обороны и приближаются к 2 линии обороны наших войск.
- Немецким войскам противостоит не многочисленный гарнизон. Плавающий танк Т-38 подбит противником. Танк Т-34 неисправен и находится на ремонте. Наши солдаты пытаются изо всех сил противостоять наступлению.





Военно-историческая миниатюра «Брестская крепость»

















Военно-историческая миниатюра «Перед наступлением зимой 1941 года»



Перед нами советский быстроходный танк БТ-7. Танковый экипаж занят подготовкой машины к наступлению. Командир танка смотрит в бинокль, уделяя особое внимание опасным направлениям и подходам к позиции. Один номер расчета занят заправкой танка, а его два товарища заняты заменой катка на танке. Пока танкисты заняты ремонтом, один из номеров расчета занят сбором дров и разведением огня.



Военно-историческая миниатюра «Битва за Москву» рассказывает о контрнаступлении советских войск 5-6 декабря 41 года





Действие разворачивается на полях Подмосковья. Части 5 и 33 армий нанесли сокрушительный удар по частям 4 армии и 4 танковой группы, что привело к изменению хода боевых действий, инициатива была перехвачена у противника. Советский танк Т-34 преодолевает минные поля противника. Наша пехота поддерживает наступление.





Военно-историческая миниатюра «Осада Сталинграда»



Военно-историческая миниатюра «Дорога на Воронеж»



Военно-историческая миниатюра «Битва за Керчь. 1942 год»





В честь 70-летия Великой Победы Советского Союза над фашистской Германией, на занятии кружка и при поддержке администрации школы было решено изготовить макет

«Битва за Берлин».



Макет отражает момент окончания войны, а именно одно из тяжелых кровопролитных сражений, взятие Берлина. На занятиях кружка были изучены множество документальных материалов, просмотрены фрагменты фильмов и была составлена схема работы. Макет получился большой, размером 2м. на 2,5м. На макете располагается один из районов г. Берлин с площадью, памятником, жилыми домами, католическим собором, колокольней, улицами, линиями электропередач, фонарями уличного освещения и т.д.























СМОТРЕТЬ
СЛЕДЯ ЗА
СВОИМИ
ДЕЯТЕЛЯМИ
И НЕ ДАВАЯ
СВОИМ
ДЕЯТЕЛЯМ
И НЕ ДАВАЯ
СВОИМ
ДЕЯТЕЛЯМ

На представленном макете мы видим противостояние войск 1-го Украинского фронта 5-й гвардейской армии со стороны СССР и 12-й немецкой армии





Строение 2-х этажное, типичное для Берлина. Крыша здания отсутствует из-за бомбардировок союзников. На фасаде здания пропагандистские плакаты нацистов с призывом продолжать борьбу.

В доме обороняются войска вермахта, на первом этаже пулемётный расчет.

Стрелок готовится к отражению нападения. На втором этаже два немецких стрелка, обороняющих здание.

Во дворе здания разбитая техника противника, истребитель танков Панцерягер с 47-мм чехословацкой пушкой. За разбитым орудием прячется наш пехотинец. Пулеметчик спешит занять огневую позицию.



Военно-историческая миниатюра « Бой за дом. Берлин 1945 года. »



Военно-историческая миниатюра «Бои на улицах Берлина»









Спасибо за внимание